



行政和预算问题咨询委员会

关于提议的一九七八——一九七九
两年期方案预算第一次报告

更正

1. 第2页, 第6段, 第四行

中文本已改正

2. 第8页, 第13段, 第一行

将“大会不得不”等字改为“大会出于不得已只能”

3. 第23页, 第46段

第八行: 于“专职人员”等字后增添“(参看以下第64段)”等字

第九行: 将“人工年”等字改为“工作年”

4. 第29页, 第60段

中文本已改正

5. 第94页

中文本已改正

6. 第106页, 表格

P-2/1 的数字应为: — — — 3 — 1 4

第一项小计应为: 2 8 2 8 3 11 34

合计数字应为: 4 15 4 12 6 41 82

删去附件C

**EXEMPLAIRES D'ARCHIVES
FILE COPY**

A retourner/Return to Distribution C.111

7. 第155页, 第13.1段

最后一句改为: 咨询委员会获悉, 环境基金还可以在1978—1979年为各合作机构和辅助机构执行的业务项目提供4,640 万美元的经费

8. 第159页, 第13.16段

将“一九七八年”改为一九七八—一九七九年”

9. 第197页, 表格

将E项, F项和共计数字

改为:

| | | | | | | |
|----|-----|------|------|-----|------|------|
| E. | 40 | 22 | 62 | 40 | 20 | 60 |
| F. | 27 | 28 | 55 | 27 | 28 | 55 |
| 共计 | 349 | 1435 | 1784 | 340 | 1361 | 1701 |
